

Az Év Szállása: lehullt a lepel

A tivadari Kuruc Vendégházat és a nyíregyházi Deluxe Apartmant is díjazták.

Az Év Szállása-versenyben a szabolcs-szatmár-beregiek igyekezetét is elismerték. A Szallas.hu által szervezett vetélkedésben a közel 250 ezer vendégértékelés és 40 ezer szavazat, valamint a szakmai zsűri véleménye alapján többek között megválasztották a legromantikusabb és leginkább családbarát szálláshelyeket is.

A díjátadó gálán kiderült: egyre erősebb a versengés az apartman kategóriában, ami annak köszönhető, hogy növekedik a családi utazások száma.

A kisgyermekes családok nem csak alvóhelyet keresnek, hanem egy komfortos szállást, ahol szinte otthon érezhetik magukat. Azonban már ez sem elég egy apartman sikeres működtetéséhez, hiszen egyre több helyen várják családbarát környezettel, programokkal - például

külön medencével vagy játszóházzal - a gyerekekkel érkezőket - fejtegette Szigetvári József, a Szallas.hu ügyvezető igazgatója, majd hozzáfűzte: - Nem véletlen, hogy egyre több kistélepülés büszkélkedhet kiemelkedő színvonalú vagy népszerűségű szálláshelyekkel. Ma már a szállásfoglalók 80 százaléka interneten tájékozódik, ahol a komolyabb portálokon térképes kereső is rendelkezésre áll, így az árak mellett a környékbeli látványosságok és programlehetőségek is egyszerűen áttekinthetők.

Szakmai minősítés

- A Szallas.hu magyar tulajdonú, magyaroknak szóló portál, de immár nem csupán a hazai szálláshelyek találhatóak meg a kínálatban. Évek óta igyekszünk a honfitársaink körében legkedveltebb külföldi nyaralóhelyek foglalását is leegyszerűsíteni. A Szallas.hu ezért a külföldi szálláshelyeket is megversenyeztette: a hotelek közül a székelyföldi



A nyíregyházi Deluxe Apartmant is díjazták

FOTÓK: FACEBOOK

Szovátán található Hotel Szeifert, míg az apartmanoknál a horvátországi Crikvenica településen a 3 Palme Apartmani bizonyult a legjobbnak.

A szakmai díjat a szakmai zsűri döntése alapján a 4-5 csillagos hotelek között a Hotel Residence Ózon (Mátaraháza), az 1-3 csillagos hoteleknél a Káli Art Inn Hotel (Köveskál), a panzióknál a Tornácós Panzió és Étterem (Hegykő), míg az apartman, vendégház, hostel, diákszálló kategóriában a Kuruc Vendégház (Tivadar) érdemelte ki.

- Négy éve nyitottuk meg a Kuruc Vendégházat, azonban anyósomék

kal már tizenkét esztendeje foglalkozunk falusi vendéglátással - árulta el Kanyó Tamás tulajdonos. - Eszerint jó úton járunk a vendéglátás terén. Egyszerre tizenhatan férnek el

kényelmesen a vendégházunkban. Nagy presztízse van a díjnak, visszaigazolja a befektetett munkánkat.

- Ahhoz képest, hogy mindössze három éve működik a Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdőn, egészen pontosan a Márvány utca 1. szám alatt található Deluxe Apartman, nagyon szép eredmény a második helyünk - reagált Csüri Péter István tulajdonos. - Összesen nyolc főt tudunk fogadni, két család kényelmesen elfér itt. Sok lengyel és szlovák pihent már nálunk, de üdvözölhettünk mexikói, belga, francia és amerikai vendéget is.

A díjazottak

Az Év Szállása: Bambara Hotel (Felsőtárkány)

Az Év Feltörekvő Turisztikai Települése: Abádszalók

Az Év Turisztikai Települése: Csesznek

Foreign hotel of the year: Hotel Szeifert Sovata

Foreign apartment of the year: 3 Palme Apartmani Crikvenica

Küldöndjlek:

Szavazatok száma alapján:

Az Év Romantikus Szálláshelye: Kastélyhotel Sasvár Resort (Parádsasvár)

Az Év Családbarát Szálláshelye: Családi Wellness Hotel Gyula, Hotel Kapitány Sümeg (megosztott díj)

Szakmai szempontok alapján:

Az Év Innovatív Szálláshelye: Butik Design Rooms Abádszalók

Népszerűségi díjak (szavazatok száma alapján):

4-5 csillagos hotelek

1. Elizabeth Hotel Gyula, 2. Kék Duna Wellness Hotel Ráckeve, 3. Hotel Kapitány Sümeg

1-3 csillagos hotelek

1. Club Dobogómajor Hévíz, 2. Piramis Hotel Gárdony, 3. Hotel Lidó Siófok

Panziók

1. Royal Panzió Cserkeszőlő, 2. Pelso Panzió Balatonmáriafürdő, 3. Bélkő Panzió Belpátfalva

Apartment, Vendégház, Hostel, Diákszálló

1. Erzsébet Vendégház Csesznek, 2. Deluxe Apartman Nyíregyháza, 3. Thermál Motel Kiskunmajsa

Minőségi díjak (vendégértékelések alapján):

4-5 csillagos hotelek

1. Bambara Hotel Felsőtárkány, 2. Hotel Cascade Resort Spa & Conference Demjén, 3. Hunguest Hotel Palota Lillafüred

1-3 csillagos hotelek

1. Hotel Honti Visegrád, 2. Belenus Thermalhotel Superior Zalakaros, 3. Erzsébet Park Hotel Parádafürdő

Panziók

1. Villa Harmónia Visegrád, 2. Villa Citadella Wellness Panzió Eger, 3. Korona Panzió Debrecen

Apartment, Vendégház, Hostel, Diákszálló

1. Kapri Vendégház Badacsony, 2. Gellény Szálló Apartman Gyula, 3. Mediterrán Vendégház Kecskemét



Kanyó Tamás (Jobbra) feleségével (mellette) négy éve nyitották meg a Kuruc Vendégházat